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Acta de la sesión ordinaria del día 02 de JUNIO de 2021

En la ciudad de Bernal, el día 02 del mes de junio de 2021, siendo las 14:30

horas, se reúne en la modalidad virtual el Consejo de Escuela de la Escuela

Universitaria de Artes de la Universidad Nacional de Quilmes, presidido por

el Director de la misma, Lic. Diego Romero Mascaró, con la asistencia de los

Consejeros de Escuela por el Claustro Docente, Profesores Raúl Lacabanne

Manuel Eguía y Jorge Núñez, por el Claustro de Graduados, Fernando

Mastrasso; y estando presentes los Directores de Carrera, Profesores

Marcelo Martínez, María Valdéz, Ileana Matiasich, Julia Augé, Ero Pesquero,

Martín Matus, Bárbara Bilbao, Martín Proscia y Constanza Sánchez.

Los/las consejeros/as aprobaron el acta de la sesión ordinaria del día 05 del

mes de mayo de 2021.

1.- Informe del Director

El Presidente inicia dando la bienvenida a las y los consejeras/os y

directoras/es a la sesión del Consejo de Escuela; seguido, menciona que ya

se encuentra publicada la convocatoria a postulaciones para Becas y alienta

a estudiantes y graduadas/os a inscribirse, ya que esto representa un

espacio sumamente importante y valorado de formación profesional y de

recursos humanos.

Felicita a los profesores José Akel y Jorge Lavista por el éxito en la

organización de las Jornadas “Antiguas Músicas”, las que han obtenido

métricas de alta audiencia, registrándose un gran público en cada

transmisión, así como también en el canal de Youtube propio, por lo que el



evento ha demostrado un alto impacto en la recepción remota, tanto a nivel

local, regional e internacional.

Seguido, da paso al tratamiento del orden del día.

2.- Luego los/las Consejeros/as de Escuela

● Aprobaron el Plan de Trabajo Final Integrador estudiante Elías

Domínguez Robledo.

● Aprobaron la Integración de jurado para la evaluación de la tesis

perteneciente a la estudiante Luciana Roberto.

● Aprobaron la modificación de la Oferta Académica de la Licenciatura en

Artes y Tecnologías correspondiente al Ciclo Lectivo 2021.

● Aprobaron el Plan de Trabajo Final Integrador estudiante María Victoria

Satta.

● Aprobaron el Plan de Trabajo Final Integrador estudiante Florencia

Núñez Katsini.

3. El Consejo de Escuela fijó su próxima reunión ordinaria para el día 7

de julio de 2021 a las 14:30 hs.


